

FICHE SIGNALÉTIQUE



Rugby Club Racing Jet de Bruxelles

IDENTITÉ DU JOUEUR	
NOM:	PRÉNOM :
DATE DE NAISSANCE DU JOUEUR :	
ADRESSE DU JOUEUR:	
GSM DU JOUEUR :	
PERSONNE RESPONSABLE DU JOUEUR À CONTACTER SI NECESSAIRE	
NOM:	PRÉNOM :
LIEN DE PARENTÉ :	
ADRESSE :	
ADRESSE : GSM :	

(*) Pour recevoir toutes les informations sur les horaires des entrainements/matches/déplacements/intempéries et sur les festivités du Racing Jet : soirée spaghetti, Saint-Nicolas, couscous, Barbecue des Familles, etc...

Signature de la personne responsable